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HOO

PRILOG PRIPREMILI:
Gordana Gaćeša 

(HOO), Štefi ca Zgorelec 
i  Zlatko Karlo (SN)

EDI DADIĆ Europski prvak u skijaškom trčanju do 18 godina

PLASMAN NA ZOI 
U SOČIJU SASVIM 

JE REALAN

Ivan Jelkić

ISTOK RODEŠ Petnaestogodišnji varaždinski skijaš senzacionalni je pobjednik slavnog Topolina

BIT ĆU U TOP 5 JEDNOG DANA
Istok Rodeš. Govori li vam išta ovo 

ime? Prije nepuna dva mjeseca, 27. 
siječnja, napunio je 15 godina, dolazi 
iz Varaždina i bavi se skijanjem. Zapr-
avo, ne bavi se, u skijanju kontinuirano 
pobjeđuje, u svojoj kategoriji starijih 
dječaka osvaja utrku za utrkom. Nevje-
rojatno zvuči podatak da je u Hrvatskoj 
u 9 utrka naših najboljih skijaša koje je 
završio, pobijedio u njih - devet! 

Osvaja i međunarodne utrke, 
nedavno je na Pokalu Loka na Starom 
vrhu (Ško� a Loka) pobijedio u slalomu, 
u veleslalomu bio drugi, no, najveću je 
senzaciju potpisao proteklog vikenda. 
Na neslužbenom svjetskom prvenstvu 
u dječjem skijanju Trofeu Topolino u 
talijanskim Alpama, u konkurenciji 103 
najbolja skijaša svijeta u tom uzrastu, 
Rodeš je pobijedio u veleslalomu i 
osvojio treće mjesto u slalomu!

- Najveći uspjeh? Je, sigurno je naj-

veći. Znao sam koliko vrijedim u slalomu 
i taj plasman me nije iznenadio, ali da ću 
biti baš tako dobar, najbolji, u veleslalo-
mu, e, to mi još ni danas nije sjelo, još ne 
shvaćam što se u Italiji dogodilo - vidno 
je uzbuđen komentirao Rodeš nakon 
utrke. Kako i ne bi, spojiti dva takva 
rezultata nije uspjelo nikada nikome 

u Hrvatskoj, čak ni našem aktualnom 
junaku Ivici Kosteliću.

- Ako se ne varam, njegov je najbolji 
rezultat na Topolinu sedmo mjesto u 
slalomu. Imamo i dva druga mjesta, 
Zagrepčanina Krsmanovića lani u vele-
slalomu i Mihelčića iz Rijeke pretprošle 
godine u slalomu. No, pobijedio nije od 

naših dečki nitko nikada.
Do jednog malog iz Varaždina. Tko 

bi uopće pomislio da Varaždin može 
dati vrhunskog sportaša u skijanju! 
Zagreb ima Sljeme, Rijeka Platak, ali 
Varaždin...

- U počecima, a već sam 10 godina 
u natjecateljskom programu, bilo je 
čudno. Nikom nije bilo jasno da mi 
dođemo sa 15 treninga na utrku i kas-
nimo nekoliko stotinki za konkurentima 
koji imaju sto treninga. Sve je počelo iz 
zabave, s tatom sam odlazio na skijali-
šta rekreacijski, pa mi je išlo, krenule 
su utrke, rezultati postajali sve bolji, pa 
smo pojačali i treninge. I evo...

Tata Rodeš, poznati alpinist Mario, 
ne smatra Varaždin “odbačenim” za 
skijanje. Pohorje je na sat vremena 
vožnje, Sljeme također, a toliko, kaže, 
voze i Austrijanci iz Salzburga ili Beča 
do svojih skijališta. Nisu ni austrijske 
Alpe daleko. 

Led je probijen, Istok namjerava 

Varaždin i ozbiljno ucrtati na skijašku 
kartu Europe i svijeta; tata je najavio 
Top 5 jednog dana. Misli li i Istok isto?

- Ne da mislim, siguran sam u to! 
Ipak, primarno misli na blisku buduć-

nost. Sezona je pri kraju, ostale su četiri 
utrke - još jedan svjetski poznati Trofeo 
Pinocchio idućeg vikenda (slalom, vele-
slalom), pa La Scara u francuskom Val 
d’Isereu (super G, slalom).

- Pobijediti u sve četiri, to je cilj - mak-
simalno je letvicu podignuo samouvje-
reni Istok. Sretno!

Nenad Kovačić


